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Årsberetning 2017 

2017 har været endnu et dejligt år i Boldklubben Heimdal  Som det jo helst skal i en forening som vi driver, går tingene sin vante gang. Men derfor er der alligevel et par ting jeg gerne vil fremhæve fra årets løb. 

[bookmark: _GoBack]Heimdal er drevet af frivillighed. Men om det er de frivillige i bestyrelsen, eller de der giver en hånd med til Sparta-løbene har vi alle uddannelse, job og/eller familie at passe. Det giver derved ikke rum til de helt store armbevægelser når det gælder udvikling af klubben og dens tilbud. Men jeg synes alligevel at vi formår at sætte vores præg, både på Bk. Heimdal, mens vi i disse år varetager klubben, men også på hvordan man ’normalt’ gør tingene i forenings-Danmark. 

Stor spillertilgang
I 2017 har vi set en markant spillertilgang i Heimdal. Næsten 100 spillere i hele klubben – på både de åbne og lukkede hold. I den åbne afdeling har vi særligt set tilgang på Damesiden. Det er ikke forkert at sige, at det er strømmet til. Spillere har taget venner og veninder med, folk har set os på vores hjemmeside og så lyder det også til at flere har hørt om os. Stor ros skal lyde til de tre dametrænere: Mohammed, Kim og Natasja, der har samarbejdet om at styrke dameafdelingen i Heimdal. Den store tilgang har dog også betydet at vi til sidst på året måtte melde ’spillerstop’ på damesiden. Vi skal også kunne følge med. Nu ser vi tiden an og vurderer løbende om der er plads til flere. Men vi har os et luksus-problem  .. 

Den store spillertilgang kan også skyldes, at vi hele 2017 har vi haft det samme trænerteam på både dame- og herresiden. Ikke at skulle lede efter nye trænere et helt år må siges at være en sjælden fornøjelse. Efter mange gode år som træner for Herre2 måtte vi dog sige farvel til Martin W. Han har virkelig ydet sit. Heldigvis har Jacob ’Bobo’ Petersen sagt ja til at fortsætte og det er vi meget glade for. 

Som jeg også har nævnt før så har vi i bestyrelsen, valgt at strømline trænerlønningerne. Det er sket på baggrund af forskellige diskussioner, hvor vi har haft svært ved at finde argumenter for ikke at gøre dette. Holdene ligger tæt placeringsmæssigt og vi ønsker at trænerne skal samarbejde mest muligt – derfor er vi i gang med at ændre på dette. 

Det sociale liv 
Som de fleste ved lægger vi stor vægt på det sociale liv i klubben. Vi har gennem de sidste par år haft hele fem sociale arrangementer på tværs af holdene; Nytårsstævnet, snydturneringen, sommerfesten, grisefesten og den store afslutningsfest. 2017 var ingen undtagelse. Når man har været i klubben i mange år, kan man se hvordan nogen takker af og overlader scenen til nye mennesker. Det virker som en naturlig overgang, hvor de der takker af har travlt med mange andre ting. Og det er jo okay!

Bestyrelsesarbejdet 
Det har som altid været en fornøjelse at sidde i bestyrelsen. I 2017 bød vi to nye ind – Aske og Jacob Harbech – og jeg synes de har fået godt fat omkring arbejdet og bidrager på lige fod med os andre. Jeg er glad for at de ønsker at fortsætte i bestyrelsen, da det kan være svært at opretholde en god arbejdsgang, hvis vi skal videregive ansvaret konstant. Desværre må vi sige farvel til Anna og Jacob ”Bobo”, der træder tilbage. De har begge taget en god tørn i bestyrelsen og det vil jeg fra medlemmernes og bestyrelsens side gerne sige tak for. 

Da jeg i starten nævnte at vi gør tingene på en lidt anden måde end i det gængse fodbold-Danmark, så tænkte jeg på to ting: først og fremmest så forsøger vi at skabe en klub uden hierarki. Dernæst så er alle medlemmer af bestyrelsen også aktive spillere i klubben. Alle spillere på de åbne hold har dermed ansigt på en person de kan gå til, hvis de har noget på hjerte. Det må siges at være sådan man holder fingeren på pulsen. Det er anderledes fra mange andre klubber – og noget som vi kan være stolte af.




